
Александар Вучић: Жао ми је  што поједине опозиционе странке нису прихватиле мој позив на консултације о европском предлогу за решавање питања КиМ
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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да му је жао што поједине опозиционе
политичке странке нису прихватиле његов позив на консултације о европском предлогу
за решавање питања Косова. Најавио је и да ће доћи на седницу Народне скупштине о
Косову која би требало да се одржи у наредним данима, и одговарати на сва питања.

  

Вучић је у видео снимку објављеном на свом интенрет налогу, казао да је пре два дана
грађанима рекао истину свим проблемима са којима се суочавамо по питању Косова и
Метохије.

  

„Ништа нисам скривао од вас. Рекао сам вам и како и колико смо се борили и како
намеравамо да се боримо у будућности за нашу земљу“, навео је Вучић.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Подсетио је и да је свим политичким актерима понудио разговор и консултације о
европском предлогу за решавање косовског питања.

  

„Да их упознамо и са притисцима, и са свим оним са чим се Србија суочава. Рекли су да
не желе да разговарају, или бар добар део њих, већ желе јавну манифестацију,
представу за своје политичко деловање. Жао ми је што нису разумели да је држава
важнија од политичких интереса било које странке, било кога од нас“, поручио је Вучић.

  

Најавио је да ће се ипак појавити на скупштинској седници о Косову која би требало да
се одржи наредних дана.

  

„Моја обавеза је да, поштујући парламент, изађем у сусрет свим њиховим захтевима –
појавићу се у Народној скупштини, одговарати на сва питања, и борити се за Косово и
Метохију, и за нашу Србију“, казао је Вучић.

  

Подсетимо, Вучић је у понедељак изјавио да му је западна петорка поручила да ће се
Србија суочити са озбиљним последицама ако не прихвати европски предлог за
решавање косовског питања.

  

„Суочићете се, под један, са прекидом процеса евроинтеграција, под два, суочићете се
са заустављањем и повлачењем инвестиција, под три – са свеобухватним мерама у
политичком и економском смислу које ће нанети штету Србији. То ми је поновљено још
три пута током разговора и сваки пут сам на то снажно реаговао“, пренео је Вучић оно
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што су му наводно поручиле западне дипломате.

  

(Н1)
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